I. megoldas: A betiizést az dbra mutatja. M, N, P az illets élek felez6pontja,. tehat M N a keresett tavolsag.
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A MNPA-ben MP (mint a DEAA kozépvonala) = g, PN = a, az MPN< = EDC< = 60° (mert a szarak

parhuzamosak és egyiranytak). Ebbdl kovetkezik, hogy M N P derékszdgd haromszog, melynek atfogdja PN = a, egyik
befogdja M P = g és igy a keresett M N befogd = g\/§

Csdki Endre (Gyor, Révai g. IV. o. t.)

IL. megoldas: A BE él QQ felezGpontjat 6sszekdtve az M és N pontokkal, a nyert PNQM trapéz PN oldala a, a

tobbi 3 oldal pedig g vagyis ez a trapéz egy g oldalhosszusagu szabalyos hatszognek (az oktaéder szabalyos hatszog

metszetének) a fele. E hatszog koré irt kor sugara tehat g és igy a korbeirt szabalyos haromszog oldala M N = E\/g.
Bdrtfai Pal (Bp., L, Petsfi g. I o. t.)
ITI. megoldas: Legyen R a DE él felez6pontja, akkor MR | AD || NC, és MR = g = NC, vagyis NCRM

paralelogramma, mert két oldal parhuzamos és egyenls. Ebbgl kovetkezik, hogy a masik két oldal is egyenls (és
parhuzamos), vagyis M N = CR. (Més szoval: CR M N-nek parhuzamos eltolasa). De CR a CDE szabélyos haromszog
magassaga és igy M N = g\/g

Csiszdr Imre (Bp., L., Petsfi g. L. o. t.)



